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17 Σεπτεμβρίου 2025 

 

Αγαπητά Μέλη, 

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ανακοινώσουμε τις ημερομηνίες παραγγελιών δακτυλιδιών 
για το έτος 2026. Το χρώμα για το έτος είναι το πράσινο. 

Ημερομηνίες λήξης παραγγελιών και ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ημερομηνίες παράδοσης παραγγελιών: 
1η παραγγελία – Λήξη παραγγελιών 10/09/2025 με παράδοση Σεπτέμβριο 
2η παραγγελία – Λήξη παραγγελιών 01/12/2025 με παράδοση Δεκέμβριο 
3η παραγγελία – Λήξη παραγγελιών 01/02/2026 με παράδοση Φεβρουάριο 
4η παραγγελία – Λήξη παραγγελιών 01/04/2026 με παράδοση Απρίλιο 

 

Θα θέλαμε επίσης  να σας ενημερώσουμε για την επερχόμενη έκθεση καλλωπιστικών πουλιών 
που διοργανώνουμε για το 2025. Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων της 
εκκλησίας του Αγίου Κυριάκου του Αναχωρητού στο Κίτι.  

   Διεξαγωγή 40ης  Παγκυπρίας έκθεσης καλλωπιστικών πτηνών 

Ημέρες και ώρες λειτουργιάς έκθεσης 

• Τέταρτη 12/11/2025 16:00 μέχρι 20:00 εγκλωβισμός πουλιών  
• Πέμπτη 13/11/2025 8:00  μέχρι 16:00 βαθμολογήσεις των πουλιών από τους κριτές της 

COM 
• Παρασκευή 14/11/2025 συνέχεια των κρίσεων το πρωί και η ώρα 16:00 (τα εγκαίνια )  

μέχρι τις 20:00 για το κοινό 
• Σάββατο 15/11/2025 10:00-18:00 για το κοινό 
• Κυριακή 16/11/2025 10:00-18:00 για το κοινό. Μετά το κλείσιμο στις 18μμ., θα 

πραγματοποιηθούν οι απονομές και η κλήρωση του λαχνού. Μετά το πέρας τις κλήρωσης 
θα ακολουθήσει ο απεγκλωβισμός των πουλιών. 

 

1. Διάθεση εκθεσιακών κλουβιών  

Η διάθεση εκθεσιακών κλουβιών έχει ξεκινήσει και μπορείτε να αποταθείτε στο τηλέφωνο του 
συνδέσμου 99722788 για να διευθετήσετε την παραγγελία , πληρωμή και αποστολή. Διατίθενται 
τα προβλεπόμενα λευκά πλαστικά εκθεσιακά κλούβια και τα μαύρα για Γιορκ στην 
επιχορηγημένη τιμή τον 20 ευρώ έκαστο.  

Επίσης διατίθενται ξύλινα εκθεσιακά κλουβιά για τα παπαγαλάκια και (lovebirds) στην τιμή των 
22 ευρώ έκαστο και για κοκατιλ( cockatiel) στα 30 ευρώ έκαστο. 

 
2. Δήλωση πουλιών για συμμετοχή και κατηγορίες πουλιών για τις οποίες θα διεξαχθεί 

διαγωνισμός. Όροι και προϋποθέσεις. 



 

P.O. Box 24754, 1303 Nicosia, Cyprus 
Tel: +357 99722788  Email: cas@cas.cy 

www.cas.cy 

Πιο κάτω ακολουθούν μερικές βασικές προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούνται για να μπορεί ο 
εκτροφέας και το κάθε πουλί να λάβει μέρος: 

A. Τα πουλιά που θα διαγωνισθούν πρέπει να φέρουν κλειστό δαχτυλίδι του Σωματείου 
μας, να είναι εκτροφής 2025 ή σε ράτσες που επιτρέπεται και του 2024. Δεν μπορούν να 
φέρουν οποιοδήποτε άλλο διακριτικό η επιπρόσθετο δαχτυλίδι. Μπορεί να συμμετέχει 
οποιοδήποτε πουλί που φέρει δαχτυλίδι σωματείου μας ανεξάρτητα αν ο εκθέτης δεν 
είναι και ο εκτροφέας του 

B. Το κλειστό δαχτυλίδι που θα έχουν, πρέπει να είναι βάσει του ενδεδειγμένου 
διαμετρήματος της ράτσας του. 

C. Τα πουλιά πρέπει να είναι στο προβλεπόμενο εκθεσιακό κλουβί βάση της ράτσας τους. Το 
ίδιο το κλουβί και πουλί πρέπει να είναι πεντακάθαρα και το πουλί υγιέστατο. Το κλουβί 
δεν μπορεί να φέρει πάνω του διακριτικά, αυτοκόλλητα η άλλης μορφής σήμανση σε 
εμφανή σημείο. Το κλουβί μέσα μπορεί να έχει μόνο ένα δοχείο που παρέχεται από τον 
κατασκευαστή η που δόθηκε με την αγορά του κλουβιού. Νερό μόνο σε εξωτερική 
ποτίστρα μικρού μεγέθους και διαφανού χρώματος για να είναι ευδιάκριτο το πουλί. 
Απαγορεύεται η χρήση σκευασμάτων στο νερό που αλλοιώνουν τον χρωματισμό του 
νερού. 

D. Το υπόστρωμα στον πάτο του κλουβιού παρέχεται από τον εκτροφέα σε ικανοποιητική 
ποσότητα. Πουλιά και κλουβιά που δεν πληρούν τα πιο πάνω θα αποκλείονται από τον 
διαγωνισμό χωρίς άλλη προειδοποίηση. 

E. Δικαίωμα συμμέτοχης έχουν όλα τα μέλη που έχουν εξόφληση την ετήσια συνδρομή του 
2025 και έχουν καταβάλει το κόστος δικαιώματος συμμέτοχης κατά την μέρα της 
δήλωσης των πουλιών τους. 

F. Το διοικητικό συμβούλιο διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει βράβευση πουλιού αν 
διαπιστωθεί οποτεδήποτε ότι δεν πλήρη/ πληρούσε οποιονδήποτε κανονισμό η 
προϋπόθεση. Το σωματείο δεν φέρει ουδεμιά ευθύνη για τυχόν ζημιά η απώλεια 
υποστεί συμμετέχοντας. Το σωματείο θα εξασφαλίσει φρουρό ασφάλειας κατά τις ώρες 
που η έκθεση θα παραμείνει κλειστή. 

G. Το δικαίωμα συμμέτοχης εκτροφέα στον διαγωνισμό είναι 5 ευρώ και το κόστος 
συμμέτοχης κάθε πουλιού είναι ένα ευρώ. 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις πιο κάτω κατηγορίες και το πρώτο κάθε κατηγορίας θα 
βραβευθεί με μεγάλο τρόπαιο CHAMPION:     
D=καναρίνια χρώματος (2 βραβεία για lipochrome, melanistic) 
E=καναρίνια τύπου και εμφάνισης 
F=Εξωτικά(φίντσιες) (μέχρι 2 ετών) 
G= πουλιά ευρωπαϊκής πανίδας (με κλειστό δακτυλίδι του προβλεπόμενου διαμετρήματος και 
μέχρι 2 ετών) 
H= υβρίδια (μούλοι και μόνο όσα είδη προβλέπονται από την COM) (μέχρι 2 ετών) 
*Μια κατηγορία I,J,K,L & M 
I=Παπαγαλάκια-Budgerigars (μέχρι 2 ετών) 
J=Αγαπόρνιθες-Lovebirds(μέχρι 2 ετών) 
K=Παπαγαλοειδή Αυστραλίας(μέχρι 5 ετών) 
L= Παπαγαλοειδή Ασίας και Αφρικής(μέχρι 5 ετών) 
M=  Παπαγαλοειδή Αμερικής(μέχρι 3 ετών) 
*Διαγωνισμός/κρίση θα διεξαχθεί αν υπάρχει αξιόλογος αριθμός συμμετοχών. 
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• Επίσης θα βραβευθεί ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΥΛΙ ΕΚΘΕΣΗΣ με το BEST IN SHOW. 
• Σημειώνεται ότι προϋπόθεση για να βραβευθεί ένα πουλί με τίτλο Champion είναι να 

διαγωνίζονται 10 πουλιά στην ιδιά κατηγορία. 
• Βράβευση πουλιών με κύπελο θα γίνει μόνο σε πουλιά που έχουν εξασφαλίσει 92 

βαθμούς και πάνω. Τα υπόλοιπα θα βραβευθούν με κονκάρδα. 
 
 
 Μπορείτε μέσω της ιστοσελίδας μας www.cas.cy να υποβάλετε όλα τα πουλιά σας που θα 
διαγωνισθούν και να πληρώσετε το ανάλογο ποσό μέσο της επιλογής στην αρχική σελίδα 
ΠΛΗΡΩΜΗ. Μπείτε στην κατηγορία ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ θα βρείτε υποκατηγορία ΔΗΛΩΣΗ 
ΠΟΥΛΙΩΝ. Εκεί υπάρχει ηλεκτρονική φόρμα δήλωσης όπως ακριβώς αυτή που εσωκλείετε στην 
επιστολή αυτήν την οποία μπορείτε να την συμπληρώσετε και να την υποβάλετε άμεσα και απλά 
για γίνει η πληρωμή του ανάλογου ποσού. 

 

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΔΗΛΩΣΗΣ:  
Μονά/Τετράδες: Δηλώστε αν το συγκεκριμένο πουλί διαγωνίζεται σαν μονό ή τετράδα. Στην 
περίπτωση τετράδας, δηλώστε τα τέσσερα πουλιά το ένα κάτω από το άλλο συνεχόμενα. 
Ονομασία-Φύλο: Δηλώστε την ράτσα του πουλιού και αν πρόκειται για διμορφικό, το φύλο του. 
Δακτυλίδι: Δηλώστε τον αύξων αριθμό δακτυλιδιού του πουλιού. 
Χρονολογία: Δηλώστε το έτος γέννησης του πουλιού που αναγράφεται στο δακτυλίδι. 
Κατηγορία: Δηλώστε την κατηγορία του πουλιού βάσει του πίνακα που θα βρείτε στην 
ιστοσελίδα μας στην κατηγορία ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ.  
 
Επίσης επισυνάπτεται το έντυπο δήλωσης πουλιών για κάποιον που δεν μπορεί να τα δηλώσει 
μέσω της ιστοσελίδας μας. 

Η τελευταία ημερομηνία δήλωσης συμμετοχής πουλιών είναι στις 2 Νοεμβρίου 2025 
Απαραίτητη προϋπόθεση η προπληρωμή του ποσού συμμετοχής (βλέπε σημείο Ζ) 

 

• Εγκλωβισμός πουλιών διαγωνισμού και άλλες λεπτομέρειες 
Όλοι οι συμμετέχοντες ανεξαρτήτου επαρχίας θα πρέπει να παραδώσουν τα πουλιά που θα 
δηλωθούν για τον διαγωνισμό την Τέταρτη  12 Νοεμβρίου από τις 16:00 μέχρι τις 20:00 στον 
χώρο διεξαγωγής της έκθεσης. Αυτό  είναι σημαντικό για να μπορέσουν οι κριτές νωρίς το πρωί 
της επομένης μέρας να ξεκινήσουν την κρίση των πουλιών. Καμία εξαίρεση δεν θα γίνει και 
παρακαλούμε όπως όλα τα μέλη συμμορφωθούν. 
 

• Δωρόθετες 
Αντί δώρων για κλήρωση απευθυνόμαστε σε όλους και ζητάμε δωροθέτες για τις επτά 
κατηγορίες Champion που θα βραβεύσουμε. Το δώρο ή δώρα που θα προσφέρει ο κάθε 
δωροθέτης πρέπει να είναι αξίας τουλάχιστον 50-80 ευρώ και ο δωροθέτης έχει το δικαίωμα να 
επιλέξει την κατηγορία που επιθυμεί να αθλοθετήσει. 
 

• Λαχνός  
Κατά την διάρκεια της έκθεσης θα κυκλοφορήσει λαχνός αξίας 2 ευρώ με 2 τυχερούς των 150 
και 100 αντίστοιχα. 
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• Εθελοντές 
Η έκθεση-διαγωνισμός όπως γνωρίζετε διοργανώνεται κάθε χρόνο σε εθελοντική βάση και η 
βοήθεια όλων είναι απαραίτητη. Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο του Συνδέσμου 
99722788 για δηλώσεις και λεπτομέρειες. Η βοήθεια σας είναι αναγκαία. 
 
 
 
 
 
 
 
Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου 
 


